



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.  
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ  
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντιλέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr) e-mail: [sylbox@sylimvrioti.gr](mailto:sylbox@sylimvrioti.gr)

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Κοκορόγιαννη Εμμανουέλα

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6972602750 σχ. 7613044

Βύρωνας 1/11/2023

Αριθ. Πρωτ.: 400

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους

Γονέων, ...ΜΜΕ

318ο Ενημερωτικό

- ΠΡΩΤΗ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ  
ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023, 6 μ.μ.-9 μ.μ., αίθουσα  
εκδηλώσεων 2<sup>ου</sup> Δημοτικού Αθηνών, Δαμάρεως 65, Παγκράτι**
- ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΝΕΟΥ Δ.Σ. ΠΕΜΠΤΗ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ  
από τις 8 π.μ. ως τις 6 μ.μ. ΣΕ ΔΥΟ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ:  
α) ΟΛΟΙ οι συνάδελφοι των σχολείων του Βύρωνα θα  
ψηφίσουν στο δημόσιο κτήριο ΛΑΜΠΗΔΟΝΑ (άλσος Αγ.  
Τριάδας) και β) ΟΛΟΙ οι συνάδελφοι των σχολείων  
Καισαριανής και Αθηνών/Παγκρατίου θα ψηφίσουν στην  
αίθουσα εκδηλώσεων 1<sup>ου</sup>-7<sup>ου</sup> Δημοτικών Καισαριανής  
(είσοδος - έξοδος αποκλειστικά από Ηρώων Πολυτεχνείου)  
ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ: ΚΑΘΕ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ/ΙΣΣΑ ΨΗΦΙΖΕΙ ΜΟΝΟ ΣΤΟ  
ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΟ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ**

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνας – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», καλεί όλα τα μέλη του σε Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση στο 2<sup>ο</sup> Δημοτικό Αθηνών, την Τετάρτη 29 Νοεμβρίου 2023 από τις 6 μ.μ.–9 μ.μ. και σε Εκλογές για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. και Εξελεγκτικής Επιτροπής την Πέμπτη 30 Νοεμβρίου από τις 8 π.μ. – 6 μ.μ. Η θητεία των οργάνων του Σωματίου μας είναι διετής. *Καλούμε σε μαζική συμμετοχή όλα τα μέλη του Συλλόγου μας τόσο στη Γ.Σ. όσο και στις εκλογές για νέο Δ.Σ. για να έχουμε και τα επόμενα δύο χρόνια ένα Σωματείο που να ανταποκρίνεται στις ανάγκες του αγώνα μας!*

**ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Στη Γενική μας Συνέλευση 29/11 θα συζητηθεί η ποικίλη και πλούσια δράση του Συλλόγου μας και θα αποφασιστεί το πλαίσιο πάλης μας για τα επόμενα δύο χρόνια. Η Ημερήσια Διάταξη της Γ.Σ. είναι:

- *Εκλογή Προεδρείου και Εφορευτικής Επιτροπής.*
- *Οικονομικός απολογισμός και ψήφισή του.*
- *Απολογισμός απερχόμενου Δ.Σ. Συλλόγου - κριτική πεπραγμένων, ψήφισή τους.*
- *Προτάσεις μελών για τη νέα συνδικαλιστική χρονιά - Ψήφισή τους – Ψηφίσματα.*
- *Θέσεις, τοποθετήσεις εκπροσώπων παρατάξεων και μεμονωμένων υποψηφίων.*

## ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΝΕΟΥ Δ.Σ. ΚΑΙ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Παράκληση οι συνάδελφοι να προσέρχονται στο καθορισμένο για την περιοχή και το σχολείο τους εκλογικό τμήμα καθ' όλη τη διάρκεια της ψηφοφορίας και συγκεκριμένα 8 π.μ. ως 6 μ.μ. (όσοι εργάζονται στο ολοήμερο να έρχονται το πρωί και αντίστροφα, αλλά και οι συνάδελφοι που εργάζονται στα πολύ κοντινά στο εκλογικό κέντρο σχολεία να έρχονται να ψηφίζουν στα κενά τους), ώστε να μη δημιουργηθεί κανένας συνωστισμός ή καθυστέρηση.

Ψηφίζουμε με ταυτότητα ή άλλο δημόσιο έγγραφο.

Μέλη του Συλλόγου μας είναι ή μπορούν να γίνουν όσοι εκπαιδευτικοί εργάζονται στα Δημοτικά σχολεία και Νηπιαγωγεία του Συλλόγου μας, με οποιαδήποτε ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΣΧΕΣΗ (μόνιμοι, αποσπασμένοι, μεταταγμένοι, συμβασιούχοι αναπληρωτές). Μέλη του Συλλόγου μας δεν μπορούν να είναι, σύμφωνα με το καταστατικό του, τα στελέχη εκπαίδευσης (σύμβουλοι εκπαίδευσης, διευθυντές διεύθυνσης, περιφερειακοί διευθυντές...).

Απαραίτητη προϋπόθεση για να γίνει κάποιος μέλος του Συλλόγου είναι να πληρώσει τη συνδρομή του μέχρι τη μέρα της Γ.Σ. αλλά και των εκλογών. Παράκληση να τακτοποιηθούν έγκαιρα οι συνδρομές είτε με κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό του Συλλόγου μας (Τράπεζα Πειραιώς GR44 0172 0940 0050 9408 2542 879 με την προϋπόθεση να μη χρεώνονται στον Σύλλογο έξοδα μεταφοράς) είτε κατά σχολείο ή ατομικά στα μέλη του Δ.Σ. είτε στη Γ.Σ. 29/11 και μόνο όσοι δεν προλάβουν να πληρώσουν 30/11 στα εκλογικά τμήματα.

Η συνδρομή είναι για τους μόνιμους 25 € (22 για τη ΔΟΕ και 3 για τον Σύλλογο), για τους αναπληρωτές πλήρους ωραρίου 15 € και μειωμένου ωραρίου 7 ευρώ (και τα 15 και τα 7 αντίστοιχα είναι για τη ΔΟΕ, ο Σύλλογος δεν κρατάει τίποτα από τους αναπληρωτές συναδέλφους).

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας – σαν παρατάξεις ή μεμονωμένοι υποψήφιοι - έχουν όλα τα μέλη του Συλλόγου. Τα ψηφοδέλτια θα σταλούν στο Δ.Σ. ως την Πέμπτη 23/11 το μεσημέρι στο email του Συλλόγου ή στο γραφείο του Συλλόγου την ίδια μέρα στις 5 μ.μ.

**Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,**

**παίρνουμε μαζί μας μέρος στη Γενική Συνέλευση και στις εκλογές για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ. του Συλλόγου μας για τα επόμενα δύο χρόνια, στηρίζουμε το Σωματείο μας που είναι μπροστά σε κάθε αγώνα. Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» είναι το δικό μας όπλο απέναντι στην αντιλαϊκή και αντιεκπαιδευτική πολιτική. Με τη μαζική συμμετοχή μας στις συλλογικές διαδικασίες του το υπερασπιζόμαστε, στεκόμαστε απέναντι σε κάθε αντισυνδικαλιστικό νόμο, όπως ο νόμος 4808/2021 (ν. Χατζηδάκη) που θέλει να βάλει χέρι στα σωματεία μας! Δε τους τα χαρίζουμε, τα σωματεία μας χτίστηκαν με αγώνες και θυσίες! Με τη μαζική συμμετοχή μας στη ζωή και δράση του Συλλόγου μας απαντάμε συλλογικά και στην αντιεκπαιδευτική πολιτική που θέλει το δημόσιο σχολείο επιχείρηση, τον εκπαιδευτικό διαμεσολαβητή, τον μαθητή αμόρφωτο και τον γονιό πελάτη! Εμείς οραματιζόμαστε και διεκδικούμε ένα αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σχολείο που θα διαπαιδαγωγεί και θα μορφώνει όλα τα παιδιά με εκπαιδευτικό ΔΑΣΚΑΛΟ-ΠΑΙΔΑΓΩΓΟ της νέας γενιάς!**

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος  
Δριμάλα Θεοδώρα

Η Γ. Γραμματέας  
Κοκορόγιαννη Εμμανουέλα